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Undergraduate Level Respondents (n=83) 
 

 
 
 

 

SCHOOL
% of 

Respondents
Bible and Theology 1.2%
Communication and Creative Arts 7.2%
Intercultural Studies 8.4%
Teacher Education 8.4%
Arts and Sciences 12.0%
Business and Public Leadership 15.7%
Social and Behavioral Sciences 22.9%
Congregational Ministry 24.1%



How prepared do you feel for a job in your field? 
 

95.2% of respondents feel a little prepared to extremely prepared for a job in their field. 
 

 
 

 
Which statement best describes your plans after graduating? 

 
61.4% of respondents have job or will have a job shortly after graduation. 

49.4% have a job in their field or will have a job in their field shortly after graduation. 
18.1% plan on continuing their education. 

12% have job in a different field or will have a job in a different field shortly after graduation. 
20.5% have other plans after graduation. 

 
 

 
 



 
Graduate and Doctoral Level Respondents  (n=43) 

 

 
 
 

 
 
 

How prepared do you feel for a job in your field? 
100% of respondents feel a little prepared to extremely prepared for a job in their field 

 

 

SCHOOL
% of 

Respondents
Bible and Theology 9.3%
Business and Public Leadership 11.6%
Intercultural Studies 11.6%
Arts and Sciences 20.9%
Teacher Education 37.2%



 
Which statement best describes your plans after graduating? 

 
88.4% of respondents have job or will have a job shortly after graduation.   

81.4% have a job in their field or will have a job in their field shortly after graduation. 
 

 

 
 
 

JOHNSON UNIVERSITY ALUMNI SURVEY 
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(n=70) 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

*Invalid=No Response 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Change In Income From Graduation 
# % # %

Lower income bracket 4 6% 2 6%
6% 6%

Same income bracket 31 45% 5 15%
45% 15%

One income bracket higher 16 23% 5 15%
Two income brackets higher 8 12% 9 26%
Three income brackets higher 5 7% 1 3%
Four income brackets higher 5 7% 4 12%
Five income brackets higher - - 4 12%

19% 68%
Six income brackets higher - - 2 6%
Seven income brackets higher - - 1 3%
Ten income brackets higher - - 1 3%

- 12%

Two Years Out (n=69) Five Years Out n=34)


